

中共辽东学院委员会党史学习教育

简 报

第 25 期

中共辽东学院委员会党史学习
教育领导小组办公室 编

2021年12月8日

本期导读

- 辽东学院党委理论学习中心组召开党的十九届六中全会精神专题学习研讨会
- 【办实事】农学院集中学习贯彻党的十九届六中全会精神

【战疫有你】3天！22人！抢运快递5942件！

12月3日，学校党委理论学习中心组召开党的十九届六中全会精神专题学习研讨会，就深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，深刻领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》开展学习研讨。党委书记李文秀主持学习并作总结发言。

学习研讨会上，中心组成员作交流发言。大家结合思想和工作实际，深入交流学习体会，一致表示要深刻把握“两个确立”的决定性意义，进一步增强做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉，切实从党的百年奋斗历程中汲取智慧力量，着力推动学校各项工作高质量发展。

会议指出，党的十九届六中全会是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会通过的《决议》，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

会议强调，我们要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，充分认识全会的重大意义，引导全校党员干部和广大师生把思想和行动迅速统一到全会精神上来。

会议指出，我们要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，深刻领会全会的重大意义、精神实质和实践要求，切实在学懂弄通做实上下功

夫，用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作，切实把全会精神转化为做好当前工作的具体行动，聚焦学校工作的主抓手，奋力走好新时代“综合性、应用型、国际化”特色发展赶考之路。

李文秀对学习宣传党的十九届六中全会精神做了进一步强调和部署，要周密制定学校学习宣传全会精神工作方案，在全校迅速掀起学习贯彻全会精神的新高潮。以学习宣传全会精神为契机，丰富拓展党史学习教育的内涵，推动我校党史学习教育往深里走、往实里走。校领导班子成员要带头宣讲，处级领导干部、马克思主义学院教师、学生骨干等要积极行动起来，广泛开展分类分众、形式多样的宣讲活动，确保全会精神学习宣讲全覆盖。要做好全会精神进课堂、进党校、进培训。马克思主义学院要组织好集体备课，让全会精神覆盖思政课堂。各基层党组织依托“三会一课”、主题党日、教职工政治理论学习日等形式全面开展学习。要充分利用好校内外媒体，全方位、多层次宣传解读全会精神，在全校营造浓厚的学习氛围。

会议要求，要全面深入学习宣传党的十九届六中全会精神，坚持常态化疫情防控，坚决守牢校内各领域、各环节不发生系统性重大风险的底线，营造安全稳定的校园环境，为开创学校高质量发展的美好未来提供坚强保证，以优异成绩喜迎党的二十大召开。

党委组织部、党委宣传部、党政办公室主要负责人参加了学习。

农学院集中学习贯彻党的十九届六中全会精神

11月24日，农学院以理论学习中心组（扩大）会议的形式，集中学习贯彻党的十九届六中全会精神。

党总支书记卢伟家从召开党的十九届六中全会的重大意义，历史决议的主要内容，四个时期历程、成就、意义，百年奋斗宝贵历史经验，党的领导和党建新要求等方面，对党的十九届六中全会精神进行了解读。

院长黄国辉作中心发言，他表示，“两个确立”具有充分的实践依据和理论依据，新的赶考路上，我们必须一以贯之地坚持和捍卫。

教师第一党支部书记刘波做了交流发言：“我们要从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量，立足岗位实际，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，推进高等教育的高质量发展。”

农学院党总支委员、党支部书记、系主任参加了学习会。